## 新男篮,能带来新气象吗

山东队今晚坐镇主场迎战吉林

本报讯(见习记者 刘 伟) 今天晚上7点半,山东 黄金男篮将在奥体中心迎来 新赛季首场比赛。新教练,新 外援,新打法,新阵容,一切 都是新的。新意味着活力和 激情,也意味着不可预知,年 轻的山东小伙子们能否成功 磨合,经受住联赛考验,为低 迷中的山东篮球带来希望, 这个赛季至关重要。

赛前,为了更好地备战, 俱乐部对队员住宿地点做出 了调整,搬离省体育局训练 中心,搬至离奥体中心更近 的大安大厦商务酒店。此外, 山东男篮在奥体中心的备战 也在加紧进行,俱乐部工作 人员透露,周六的训练仍然 以球队磨合为主,主要针对 球队自身问题展开,包括此 前出现的失误过多、外援融 人不佳等问题。对这些问题, 维斯都进行了有针对性的调整。"针对吉林队的特点,我 们今天下午也组织了专门的 战术布置。明天上午9点,球 队会继续训练,加紧备战。" 球队相关人员昨日透露。

新赛季,黄金男篮并没有给出具体目标,俱乐部表示,锻炼新人将是本赛季联赛的重要任务,引入外援也是为了更好地帮助新人和外援将有怎样的表现,值得关注。首场比赛结束之后,山东队将继续坐镇主场迎来了宁队的挑战,此后,将辗转北京、新疆,迎来两个长途之旅。12月22日将做客青岛,迎来齐鲁德比,连续三个客场,将是对队员体能的极大

由于天气原因, 航班延误

## 吉林队坐车来济南

本报讯(见习记者 刘 伟)由于天气原因,航班延 误,吉林队不得不换乘火车 抵达济南。经过17个多小时 的旅程,周六中午12点多,吉 林队员才到达济南。不过,吉 林队员没有过多调整,下午6 点多,全队就在奥体中心开 始了训练。

同山东男篮境遇类似,本赛季吉林男篮变化也不小。孙军重新人主,年轻队员挑起了大梁,老板黄建华为球队设立了冲击前八的目标。目前的吉林队,核心是年轻的国家队后卫于澍龙,从国家队回来之后,于澍龙与队伍磨合了20多天,他的提高得到了教练组的认可。

在选择外援方面,吉林 队坚持实用的原则,俱乐部 表示,在外援选择上,不是先 考虑个人得分能力极强的那 种外援,而是以"经验"为主, 在这个原则下,俱乐部先后 引进了戴维·杨、大阿巴斯和杰米尔。对外援,主教练王晗表示:"与其他一些球队请到的NBA顶尖外援相比,我们的外援在能力方面还有所欠缺。现在尽量将他们的能力挖掘并发挥出来,与球队尽量配合好。"

作为CBA17支队伍中最年轻的主帅,王晗坦言,对执教吉林队没有压力,"把正常水平打出来就行了,把压力都抛到脑后。"对于本赛季的目标,孙军表示:"我们是朝着前八的方向努力的,从队员的能力等方面来看,在比赛中我们会遇到很多困难,但不管怎样,我们会朝着前八努力。"

从实力比较来看,山东与吉林当在伯仲之间,山东队虽然占据着主场优势,但想一下子拿下吉林显然不现实。要取得开门红,山东男篮必先经过一番恶战。

## 国际跳棋国际公开赛 昨日在新泰完美落幕

本报讯 2010年"金马杯"国际跳棋国际公开赛11日在山东省新泰市落下帷幕。

本次比赛于12月6日开始,采用菲舍尔制,男女同场比赛,分别计分,共进行九轮,按照国际比赛惯例每盘每方棋手用时80分钟,每走一步加60秒,棋手们每天比赛两轮,赛时长达十余小时,因而竞争十分激烈,对参赛棋手体力也是一次较大的考验。

参加本次公开赛的棋手来自荷兰、比利时、拉脱维亚、立陶宛、摩尔多瓦、斯洛文尼亚、乌克兰、俄罗斯、蒙古、日本以及中国,有38位男选手、24位女选手参赛,国外选手邀请了等级分2100-2200分的棋手,国内棋手为国内大赛前八名的选手。这是迄今为止我国举办的国际跳棋赛事参赛国家和棋手最多的一次。

从整个比赛情况看, 俄罗斯选手占据明显的优势, 有三名棋手一直处于领先 位置, 斯特拉契科夫始终以 不败的战绩领跑。

中国棋手面对强大的

欧洲棋手的包围圈,敢于拼束 搏,奋力博弈。16岁的高胜 龙战至前八轮时以三胜无 和的不败战绩积11分和16 岁的周伟都表现不俗,打公和16 岁的周伟都表现不俗,打出 同场竞技,女棋手赵汗瑞 阿拉腾花、史思旋、尤欧斯棋手,沉着应战,顽强拼争的 水平。因为是男青、 阿拉腾花、史思旋、尤欧斯棋手,沉着应战,顽强拼争的 水平和风格,比以往成绩位 次有了较大提升。

本次公开赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际跳棋协会、山东省棋类运动管理中心、山东省新泰市高主办,山东省新泰市市会对的管理中心、山东省新泰市市金马社区居委会、新泰市中一建公司、山东泰丰集团、山东新泰市中一建公司、山东泰丰集团、山东新泰市中一建公司、山东泰丰集团、山东新泰市位的20余个单位获得了"支持国际跳棋贡献奖",山东省中位获得"优秀组织奖"。

(肖根法)



亚残运大幕将启

## 广州准备好了

"欢迎大家来到广州,我们已经做好了各项准备工作,期待在亚残运盛会中与大家,产州亚残运会组委会组委会组委会组委会组委会组委会组委会出现。广州亚戏运会的部人。广州亚戏运会的。广州亚戏运会的。广州亚戏运会时,广州军戏运会时,广州军戏运会时,广州军戏运会,广州准备好了,面大事俱备,广州准备的全面大事的全面,广州准备的全面,广州准备。

这是亚运会与亚残运会 历史上首次在"同城同年"举 行,筹备工作面临巨大挑战。 陈国表示,亚残运会将沿用前,写 该会19个比赛场馆,目前,宿 设备设施、无障碍设施和景馆 设备设施和景馆,12月3日 和6日进行了两次技术联调,全面检验了竞赛组织、颁奖仪式,应急与预案等。

陈国指出,广州在口岸通 关、交通、住宿、医疗、轮椅义 肢维修等运动会服务项目方 面已经全面就绪。到12月10日晚,参赛各代表团已有3655人 顺利抵达广州。 (新华)

火箭堤防决口 雄鹿伺机侵入

新华社华盛顿12月10日电 休斯敦火箭队10日又犯末节崩溃的老毛病,最后7分半钟里近7分钟阵地进攻找不到篮圈,只得在密尔沃基雄鹿队的主场吞下91:97的失败苦果。

雄鹿队是目前全联盟得分、命中率倒数第一的球队,可当晚他们碰到防守退化的火箭队,如同一夜之间找回了手感、特别是高中锋、2005年状元秀博古特更是在火箭队篮下横冲直撞,仅在禁区内就与队友一起拿到56分之多。

是役,博古特获得全场最高的24分和罕见的22个篮板,其中进攻篮板就7个,仅比火箭全队少1个。另外在两队当晚主要数据对比上,火箭队写下的本赛季第三低的命中率(40.7%),比对手低了近8个百分点;在篮板球上火箭队输了11个。

前两节雄鹿队以47:43领先4分,第三节过后火箭队把分差缩小到2分。第四节战罢4分半钟后,火箭队仅以82:83落后1分。

此后, 7分钟里, 雄鹿队有3分多钟出现空白, 火箭队非但没抓住这一翻盘机会, 反倒在进攻上6次出手全部偏出, 而且还失误4次, 到全场还剩36秒时落后分数已达8分, 败局已定。

三天前在击败活塞队一役中收获35分的 火箭队得分手斯科拉和命中22分并助攻12次 的洛瑞,本场两人合起来才贡献21分和6次助 攻。马丁当晚拿到火箭队最高的23分。

火箭中锋姚明目前因伤已错过15场比赛,而首发控卫布鲁克斯已休息了17场。

目前火箭队的战绩为8胜14负,在西部排名榜上列在第11位。11日他们背靠背客场出战骑士队。

